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Tisztelt Szülők! 

 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a hamarosan kezdődő 2018/2019-es tanév 

alkalmából. Amint bizonyára sokan látták már megkezdődött iskolánk épületeinek 

korszerűsítése és felújítása. Ennek apropóján, több nagyon fontos információt szeretnék 

Önökkel megosztani. A felújítás a Kossuth úti épületünket teljes mértékben, a Petőfi téri 

épületeink közül a régi és az új épületeinket érinti. Ez azt is jelenti, hogy az említett épületek a 

hozzátartozó udvarral építési területnek lettek nyilvánítva. Itt iskolai oktatás nem folyhat, a 

tanulóinkat más intézmények épületeibe kellett elhelyeznünk. Az elhelyezés időtartama 

egyelőre bizonytalan. Most úgy látszik, hogy jó esetben december végére elkészülnek a 

munkával, és januárban megkezdhetjük a visszaköltözést, a már szép és új iskolánkba. Az 

osztályok elhelyezése során igyekeztünk arra törekedni, hogy az egy évfolyamon lévő 

osztályok egy helyre kerüljenek, legyen lehetőség a csoportbontások, a napközi és a délutáni 

foglalkozások megtartására is.  

Az első osztályosok a Széchényi út 3. szám alatti felső tagozatos, valamint a technika 

épületében található termekben kerülnek elhelyezésre. A napközis foglalkozás is itt lesz 

biztosítva. 

A második osztályosok két osztállyal a Korda Vince Művészeti Iskolában, egy osztállyal az 

Egressy Béni Zeneiskolában kerültek elhelyezésre. A napközis foglalkozást a Korda Vince 

Művészeti Iskolában biztosítjuk.  

A harmadik évfolyam két osztállyal a Városi Könyvtárban, egy osztállyal a szomszédban 

található, volt Mezőbank épületében lesz elhelyezve. A napközis foglalkozások szintén itt 

lesznek biztosítva.  

A negyedik évfolyam a Művelődési Házban lesz elhelyezve, a napközi is itt lesz biztosítva.  

Az étkezés az alsós tanulóknak továbbra is a Nótás étteremben lesz, ahová a megszokott 

rendben fognak elvonulni. Tájékoztatom a szülőket, hogy szeptembertől az alsós tanulók 

étkezési térítési díj befizetése –a felsős tanulókhoz hasonlóan- a Polgármesteri Hivatalban 

történik. 

A teljes felsőtagozat (5-8. évfolyam) a Ványai Ambrus Gimnázium, gimnáziumi részében 

került elhelyezésre. A felsős napközi is itt fog majd működni.  

Étkezés szempontjából fontos, hogy a felsősök a Ványai Éttermében fognak ebédelni!!! 



Az iskolavezetés és az iskolatitkárság (alsó-felső) a felnőtt orvosi rendelő (volt GAMESZ) 

emeletén működik. Bejárat a Kálvin út felöl, ki van táblázva. 

Fontosabb telefonszámok: 

Iskolavezetés és titkárság: 56-361-033 

Felső tagozat (Ványai): 56-361-442 

Az iskola kezdés 2018.09.03. reggel 7.30 órakor.  

Minden alsó tagozatos ezen a napon a Széchényi út 3.szám  alatti épületben gyülekezik, 

ahonnan az évnyitó köszöntő után tanító nénijükkel vonulnak el a helyükre. 

A felsős tanulók ezen a napon a Ványai Ambrus Gimnáziumban gyülekeznek, 7.30 órakor. 

Számukra a bejárat a büfé melletti főbejáraton lesz. A Ványai biztonságos megközelítéséhez, 

az áthaladás megkönnyítésére a rendőri szervekhez fordultunk, a rendőri jelenlét biztosítása 

érdekében. 

Tisztelettel kérnénk a szülőket, hogy a következő átmeneti időszakban, ha lehetséges 

gyermeküket reggel fél 8-ra hozzák iskolába. 

Továbbá kérnénk azt is, hogy aki meg tudja tenni napközis gyermekének délután biztosítson 

otthon felügyeletet. 

Tankönyvosztással kapcsolatos tájékoztatót a későbbiekben adunk. Kérjük, nézzék 

honlapunkat, a közösségi médiát, a Széchenyi utcai ablakokat! 

Minden felmerülő kérdésben szívesen állunk a kedves szülők rendelkezésre. Munkaidőben 

hívható telefonszámok: 

Török Róbert igazgató 70/3332437 

Németh Károlyné felsős igazgató-helyettes 30/3689452 

Szabó Ildikó alsós igazgató-helyettes 70/9343121 

 

Túrkeve, 2018.08.15. 

 

 

Török Róbert 

intézményvezető 


